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EVENTOS SOBRESALIENTES DEL ALBA

Od grijeha bolestan 
umirući svijet — Božji 

lijek za njega

DANAS NE TREBAMO 
ponavljati da je svijet 
bolestan od grijeha i umire. 
Ovo sadašnje stanje čov-
ječanstva i zemaljskih 
institucija očituje se u prak-
tički svakom aspektu 
njegovih poslova—
političkih, vjerskih, ekon-

omskih, društvenih i moralnih, kako na nacionalnoj tako i 
na svjetskoj razini. Zbog toga je zemlja puna grijeha, pat-
nje i, naravno, najvećeg neprijatelja od svih, smrti. Kako 
se približavamo kraju još jedne godine, čini se da nema 
načina da se poprave štetni učinci onoga što se događa 
svuda oko nas, unatoč najvećim naporima mnogih 
svjetskih vođa da preokrenu situaciju.
 Ovo je vrijeme koje je Isus prorekao kada je 
rekao da će biti “na zemlji bezizlazna tjeskoba naroda 

“Dogodit će se na kraju 
danâ: Gora doma 
JAHVINA bit će 

postavljena vrh svih gora, 
uzvišena iznad svih 

bregova. K njoj će se 
stjecat svi narodi.”

—Mihej 4: 1
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zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i 
iščekivanja onoga što prijeti svijetu.” (Luka 21: 25, 26) 
Zbog toga kako svijet na to gleda, postoji dobar razlog da 
budemo tjeskobni i užasnuti. Grčka riječ ovdje prevedena 
kao tjeskoba doslovno znači “bezizlaznost”. Doista, čov-
ječanstvo ne vidi izlaz iz sadašnje situacije, nema izlaza iz 
ludila ljudskog ponašanja u ovom vremenu koje je Isus 
opisao kao jednu od “velikph tjeskoba kakve ne bijaše od 
početka svijeta sve do sada, a neće je ni biti.” (Matej 24: 
21) U ovoj izjavi Isus citira suštinu Danielovog proročan-
stva, gdje je isto razdoblje opisano kao “vrijeme tjeskobe 
kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena.”—
Daniel 12: 1
 Kako bi naglasio koliko bi ovo razdoblje nevolje 
bilo strašno, Isus dodaje: “I kad se ne bi skratili dani oni, 
nitko se ne bi spasio. No poradi izabranih skratit će se 
dani oni.” Međutim, on nas uvjerava da će ti dani biti 
skraćeni božanskom moći koja djeluje kroz njega i njeg-
ovu crkvu, “izabrane”. (Matej 24: 22) Drugim riječima, 
Isus se slaže s ljudskim stajalištem da nema izlaza iz 
sadašnje nevolje svijeta, ali nas tješi mišlju da je Bog 
osigurao lijek, put spasenja za ljudski rod od vlastitog 
zlog puta grijeha i sebičnosti. To je izlaz koji je Bog osig-
urao i koji u našem naslovu nazivamo njegovim lijekom 
za umirući svijet bolestan od grijeha.

KRALJEVSTVO
 Jednom riječju, Božji lijek za bolesti palog čov-
ječanstva je kraljevstvo ili vladavina, za koju je kroz 
cijelu svoju Riječ obećao da će biti uspostavljena. Jedno 
od tih obećanja odnosi se na dolazak velikog Mesije i 
Kralja: “Jer, dijete nam se rodilo, sina dobismo; na 
plećima mu je vlast. Ime mu je: Savjetnik divni, Bog silni, 
Otac vječni, Knez mironosni. Nadaleko vlast će mu se 
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sterat’ i miru neće biti kraja nad prijestoljem Davidovim, 
nad kraljevstvom njegovim: učvrstit će ga i utvrdit u 
pravu i pravednosti. Od sada i dovijeka učinit će to 
privržena ljubav JAHVE nad vojskama.”—Izaija 9: 6, 7
 Bog je zapisao brojna proročanstva kako bi nam 
dao jamstvo da će njegovo kraljevstvo biti uspostavljeno 
na zemlji. U mnogim slučajevima ovo se kraljevstvo 
naziva gorom—“gora JAHVINA”. U Danielovom pro-
ročanstvu, ova se gora prvi put pojavljuje kao kamen koji 
pogađa nesveta kraljevstva i vlasti ovog sadašnjeg svijeta 
i postaje velika gora koja će ispuniti cijelu zemlju. (Dan-
iel 2: 34, 35) Stih 45 ovog poglavlja daje nam prekrasno 
jamstvo u vezi s kraljevstvom Božjim. “Kao što si vidio 
da se kamen s brijega odvalio a da ga ne dodirnu ruka te 
smrvio željezo, mjed, glinu, srebro i zlato. Veliki je Bog 
saopćio kralju što se ima dogoditi. Sanja je istinita, a 
tumačenje joj pouzdano.”

 BLAGOSLOVI KRALJEVSTVA
 Blagoslovi kraljevstva izneseni su s nekim detal-
jima u Miheju 4: 1-4. U stihu 1, koji je naš uvodni tekst, 
prikladno je da se Gospodinovo kraljevstvo koje dolazi 
usporedi s gorom. Ova su proročanstva u prvom redu bila 
upućena narodu Izraela, a narod Izraela bio je naviknut da 
se njime upravlja s doslovne gore. Gora Sion u Jeruza-
lemu bila je narodno sjedište vlade koja je vladala Izrae-
lom. Ovdje je David provodio svoju državnu upravu nad 
poslovima Izraela, izabranog Božjeg naroda. Dakle, kada 
u ovom i drugim proročanstvima Bog govori o svom kral-
jevstvu koje je uspostavljeno na “vrhu svih gora”, pre-
danom Izraelcu bilo bi lako shvatiti da je njegov Bog, 
Jahve, obećao uspostaviti moćnije kraljevstvo na zemlji 
nego što je ikada prije bilo poznato. To je točno ono što će 
Božje nadolazeće kraljevstvo uistinu biti.
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 U Mihejevom proročanstvu u vezi s uspostavom 
kraljevstva uvedena je dodatna točka objašnjenja i zanim-
ljivosti. Ovdje čitamo da je ova gora “gora Doma 
JAHVINA”. Ovo je također bio poznat jezik Izraelcima. 
Gospodnju vladajuću kuću u Izraelu vodio je David i 
njegovi nasljednici, ali David i njegovi tjelesni nasljed-
nici neće biti vladajuća kuća budućeg Božjeg kraljevstva 
na zemlji.
 Umjesto toga, Božji vladajući dom bit će sastavl-
jen od onih koji su izabrani da budu njegovi sinovi, a Isus 
će biti njihova glava. Čitamo da kada je Isus došao u svom 
prvom došašću, “K svojima dođe i njegovi ga ne primiše. 
A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca 
Božja.” (Ivan 1: 11, 12) To su bili prvi članovi Božjeg 
vladajućeg doma pod Isusom. Međutim, u cijelom Izraelu 
nije bilo dovoljno onih koji su primili Isusa da bi im se 
ukazala ta čast. Tako se u Božje određeno vrijeme obratio 
poganima, kroz propovijedanje Evanđelja, kako bi 
pronašao one koji su dostojni ispuniti unaprijed određeni 
broj koji će činiti njegov vladajući dom.—Djela apostol-
ska 13: 46
 U Novom zavjetu mnogo je napisano o onima 
koji su nakon Pedesetnice postali vjernici i koji su sna-
gom Duha Svetoga postali djeca ili sinovi Božji. Njima je 
obećanje da će, ako ostanu vjerni, vladati s Kristom kao 
Božji vladajući dom. “Sam Duh susvjedok je s našim 
duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i bašti-
nici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s 
njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo. 
Smatram, uistinu: sve patnje sadašnjega vremena nisu 
ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nama. 
Doista, stvorenje sa svom žudnjom iščekuje ovo objavl-
jenje sinova Božjih:.”—Rimljanima 8: 16-19
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PUTEVI GOSPODNJI
 Mihejevo proročanstvo o Božjem kraljevstvu 
dalje objavljuje da će se k njemu “stjecati svi narodi”. 
(Mihej 4: 1) Slično proročanstvo u Izaiji 2: 2-4 izjavljuje 
da će “svi narodi stjecati k njemu.” U oba ova proročan-
stva uvjereni smo da će mnogi iz svih naroda i nacija koji 
teku u Božje kraljevstvo reći: “Hajde, uziđimo na goru 
Jahvinu, pođimo u dom Boga Jakovljeva! On će nas 
naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. 
Jer će iz Siona zakon doći, iz Jeruzalema riječ 
JAHVINA.”— vs. 3; Mihej 4: 2
 U ovom proročanstvu brdo Sion predstavlja 
božanski autoritet u Božjem kraljevstvu. To bi, dakle, 
predstavljalo duhovnu fazu tog kraljevstva, kojega čine 
Isus i njegovi vjerni i proslavljeni sljedbenici, sinovi 
Božji. Rečeno nam je da će riječ Gospodnja izaći iz Jeru-
zalema. Ovdje se spominje jedan širi aspekt djelovanja 
Božjeg kraljevstva, ono što dolazi u osobni dodir s ljud-
skim rodom ovdje na zemlji. Ovaj će kontakt biti ostvaren 
preko drevnih Božjih slugu, kao što su vjerni proroci iz 
davnih vremena, i drugi koji su vjerno služili Bogu prije 
Prvog Isusovog dolaska. Isus je rekao: “Mnogi će s istoka 
i zapada doći i sjesti za stol s Abrahamom, Izakom i 
Jakovom u kraljevstvu nebeskom.”—Matej 8: 11
 Izraz u grčkom tekstu koji je preveden kao 
“sjesti” može se povezati s učenicima koji sjede ispred 
svog učitelja. Dakle, vjerni Božji sluge iz drevnih vre-
mena bit će oni koji će prenijeti Božju riječ, ili zakone, 
čovječanstvu u njegovom kraljevstvu. O njima bismo 
mogli razmišljati kao o simboličnom “Jeruzalemu” Mihe-
jevog proročanstva iz kojeg dolazi “riječ JAHVINA”. 
Ovdje imamo, dakle, prikazane i duhovnu, ili nebesku, i 
zemaljsku etapu kraljevstva—oni u zemaljskoj etapi su 
predstavnici onih u duhovnoj fazi i prenose ljudima Božji 
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zakon primljen preko Isusa i njegove crkve .
 Ljudi i narodi u Mihejevom proročanstvu o Bož-
jem kraljevstvu pokazuju svoju želju da upoznaju i slijede 
Gospodinov put. U to vrijeme “On će upravljati mnogim 
pučanstvima i bit će sudac moćnim narodima. Svoje će 
mačeve prekovati u ralice, a svoja koplja u radne srpove. 
Narod na narod neće mača dizati niti će se više za rat 
vježbati.”—Mihej 4: 3
 Ovdje je zanimljivo primijetiti veliku razliku 
između Božjih putova i putova čovječanstva. Stoljećima 
je pogrešna ljudska filozofija inzistirala na tome da je jed-
ini način da osiguramo mir biti spreman za rat. Ovdje se, 
međutim, vidi da je Gospodnji put drugačiji. Kada ljudi 
nauče Gospodinove puteve, odustat će od planiranja i pri-
prema za rat. Umjesto toga, oni će “svoje mačeve preko-
vati u ralice, a svoja koplja u srpove”. Umjesto da se nas-
tavi s podizanjem velikih vojski, projektila i oružja za 
obranu, kako se kaže, kako bi se na taj način osigurao mir, 
“narod na narod neće mača dizati niti će se više za rat 
vježbati.”
 Razmislite o golemom koraku naprijed u rješa-
vanju ludila koje danas prevladava u svijetu! Majka više 
neće osjećati da bi njezino dijete moglo biti poslano na 
bojno polje da bude zaklano. Više se neće iscrpljivati 
resursi svijeta kako bi se održale goleme vojne ustanove, 
jer oni više neće učiti ratovati, niti će više vježbati rato-
vanje. Ovo je Božji put, put koji će biti uspostavljen dil-
jem zemlje u njegovom kraljevstvu koje će biti uspostavl-
jeno na vrhovima gora—to jest, nadgledanje poslova svih 
ljudi. Radujemo se ovom vidu Božjeg budućeg lijeka za 
ovaj sadašnji problematični svijet!
 Stih 4 Mihejevog proročanstva glasi: “Svaki će 
mirno živjeti pod lozom vinovom, pod smokvom svojom, 
i nitko ga neće plašiti. To rekoše usta JAHVE nad 
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vojskama.” Ilustracija vinove loze i smokve prikazuje 
ekonomsku sigurnost za cijelo čovječanstvo. Jedan od 
uzroka tolikog straha u današnjem svijetu je nedostatak 
ekonomske sigurnosti. Srca mnogih ispunjena su strahom 
da će izgubiti sredstva za život i postati korisnici socijalne 
skrbi ili još gore, beskućnici. Međutim, u kraljevstvu ih 
nitko neće “strašiti” prijetnjama da će biti izbačeni iz svo-
jih domova ili strahom od gladi za njih ili njihove obitelji. 
Zapravo, nitko neće zastrašiti ljude ni zbog čega, i imamo 
najblaženije uvjerenje da “to rekoše usta JAHVE nad 
vojskama.” Koju bolju sigurnost možemo imati od ovoga 
o djelotvornosti i uspjehu Božjeg lijeka za svijet koji je 
bolestan od grijeha?
 U današnjem svijetu povremeno čujemo kako 
netko kaže—čak i među onima na visokim državnim 
položajima—da kad bi mogli navesti ljude da učine ovo 
ili ono, ili kad bi vlada donijela ovaj ili onaj zakon, imali 
bismo mir i sigurnost. Međutim, u Božjem lijeku nema 
mjesta takvim nesigurnostima. Božje rješenje treba biti 
potpuno nametnuto, i božanskom snagom—”gora doma 
Jahvina”—svim ljudima i narodima. Bit će potrebna 
poslušnost svih. Čovječanstvo će se, međutim, radovati 
kada prepozna koliko su zaista divni Gospodnji putevi, 
kako će nakon toliko stoljeća čekanja i nade, a od strane 
nekih i molitve, Božji put stvarno biti uspostavljen na 
zemlji!

POTREBNO JE VIŠE
 Koliko god da će blagoslovi Božjeg kraljevstva 
opisani u Mihejevom proročanstvu biti divni za svijet koji 
je bolestan od grijeha i koji umire, još uvijek ne bi bili 
lijek za sve ljudske bolesti. Mihejevo proročanstvo poka-
zuje da se ljudi više neće učiti ratu, stoga više neće biti 
rata. Uvjerava nas da će svoje mačeve iskovati u raonike 
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i svoja koplja u srpove; to jest, oni će resurse koji su sada 
posvećeni održavanju rata i njegovo naoružanje koristiti 
za promicanje mira i dobre volje među narodima. Uvjer-
ava nas da će biti ekonomske sigurnosti; da se nitko neće 
bojati da će mu biti oduzeta kuća i dom ili da će ostati 
gladan. Svi će biti blagoslovljeni prosperitetom i obiljem 
u svakom aspektu ljudskih potreba.
 Međutim, čak i sa svim tim blagoslovima, ljudska 
bi rasa i dalje živjela pod strašnom poharom tuge i patnje, 
jer bi i dalje bila rasa koja umire. Imali bismo svijet s 
bolnicama gusto raširenim posvuda u svim narodima, 
ispunjen patnjom i umirućima. I dalje bismo imali men-
talne ustanove, također prepune. Svaki bi dom prije ili 
kasnije pogodle strašne bolesti, a na kraju i smrt. Ovo ne 
bi bio idealan svijet.
 Isus je učio svoje učenike moliti: “Dođi kralje-
vstvo tvoje. Budi volja tvoja, kako na nebu tako i na zem-
lji.” (Matej 6: 10) Ne možemo zamisliti da na nebu pos-
toji tjelesni rat, niti možemo zamisliti glad na nebu, niti 
možemo zamisliti bolest i smrt. Tako će kraljevstvo Božje 
biti potpuni lijek za bolesti čovječanstva. Biblija nas 
uvjerava da će tako i biti. Izaija 25: 6-9 opisuje Božje 
kraljevstvo kao goru, ili kraljevstvo, i u njemu će bolest i 
smrt također biti uništene. Pozivajući se na mnoge bla-
goslove koje će Gospodin dati da zadovolji želju naroda, 
rečeno nam je da će na ovoj gori Jahve nad vojskama 
“spremit će svim narodima na ovoj gori gozbu od pretiline, 
gozbu od izvrsna vina, od pretiline sočne, od vina 
staložena.”—vs. 6
 Nadalje, prorok kaže da će Bog “na ovoj gori 
raskinuti zastor što zastiraše sve narode, pokrivač koji sva 
plemena pokrivaše.” (vs. 7) Čini se da se ovo odnosi na 
nedostatak znanja o Bogu i njegovim putevima koji je 
velika većina čovječanstva iskusila kroz stoljeća. Veliki 
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veo neznanja u tom pogledu bačen je na sve ljude, pa tako 
i na narode. Zato što narodi imaju ovaj veo raširen preko 
sebe, zamišljaju da mogu uspostaviti mir dok se pri-
premaju za rat. Sada ne mogu vidjeti kroz ovaj veo kako 
bi razumjeli i cijenili Gospodinove puteve. Međutim, 
druga proročanstva pokazuju da će se veo ukloniti i tada 
će se “zemlja ispuniti spoznajom JAHVINOM kao što se 
vodom pune mora.”—Izaija 11: 9; Habakuk 2: 14
 Na ovoj gori ili Božjem kraljevstvu, “On će pro-
gutati smrt zasvagda.” (Izaija 25: 8) Izraz “progutati” u 
ovom tekstu znači uništiti; smrt, kaže prorok, bit će 
uništena. Ovdje nam je obećano da će čovjekov najveći 
neprijatelj, smrt, biti svrgnuta od strane sila Božjeg kral-
jevstva i više joj neće biti dopušteno da kvari sreću cijelog 
čovječanstva, kao što je bio slučaj u svakoj generaciji i u 
svakoj obitelji , od stvaranja čovjeka.
 Stih 8 nastavlja: “I suzu će sa svakog lica JAHVE, 
Gospod, otrti—sramotu će svog naroda na svoj zemlji 
skinuti: tako JAHVE reče.” Kako li će to biti promijenjen 
svijet pod kraljevstvom Božjim kada se suze obrisu sa 
svih lica! Suze se ovdje koriste kao simbol tuge, žalosti i 
boli. Međutim, sve će to biti ukinuto i radost će izbiti u 
svakom gradu, u svakom mjestu, u svakom selu i u sva-
kom naselju.
  “Sramota” Božjeg naroda spomenuta u stihu 8 
bila je jedna od karakteristika vladavine grijeha i smrti. 
Sotona je potaknuo svoje sljedbenike protiv onih koji 
služe Bogu, a oni su osramoćeni, progonjeni i pogrešno 
predstavljeni, tako da je malo njih stvarno pripremljeno i 
dovoljno hrabro da zauzme odlučan stav za Božje puteve 
u sadašnje vrijeme. Ipak, na Božjoj gori, sramota će 
njegovog naroda biti skinuta.
 U još jednom od biblijskih obećanja o kraljevstvu 
rečeno nam je da će “Stara zmija koja je Đavo i Sotona”, 
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veliki varalica i tlačitelj ljudi, biti okovan tijekom tog vre-
mena. (Otkrivenje 20: 2) Sotona je, u stvarnosti, uzrok 
bolesnog i umirućeg stanja svijeta, kako u prošlosti tako i 
u sadašnjosti. U kraljevstvu više neće moći varati, tlačiti i 
vladati narodom. On “više neće zavoditi narode”. (vs. 3) 
Kako su doista divni izgledi izloženi u Božjoj Riječi! 
Kako bi svijetla trebala biti naša nada zbog Božjih 
obećanja!
 U stihu 9 Izaije 25 čitamo: “I reći će se u onaj 
dan: ‘Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasmo, on nas je 
spasio; ovo je JAHVE u koga se uzdasmo!” Istina je da su 
ljudi čekali i čeznuli za samim blagoslovima koje će im 
pružiti kraljevstvo Božje. Nisu bili svjesni koji će biti 
izvor tih blagoslova. Ljudi su govorili o boljim uvjetima 
koristeći riječi kao što su “utopija” i druge ugodne nazive, 
ali kada budu obasuti blagoslovima kraljevstva, jedan od 
glavnih od njih bit će njihovo razumijevanje izvora.
 Tada će čovječanstvo shvatiti da je veliki Bog 
ljubavi, koji je poslao svoga Sina da bude Otkupitelj i 
Spasitelj svijeta, Tvorac i Planer ovog velikog plana koji 
će donijeti svjetski i trajni mir. To će, zajedno sa zdravl-
jem, vječnim životom i spoznajom samog Boga i njegova 
Sina, rezultirati blagoslovima kakve svijet nije uživao 
otkad su Adam i Eva istjerani iz Edena. Takav će biti 
Božji lijek—trajan i za sve ljude i narode—da izliječi svi-
jet od grijeha, bolesti, smrti i svih njegovih prošlih i 
sadašnjih bolesti.                                                                 n                             
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